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Звіт  

про виконання Програми розвитку дошкільної освіти Андрушівської 

міської ради на 2021-2022 роки 

 

Дошкільна освіта – первинна ланка єдиної системи виховання і навчання. 

Виховна робота, мета якої гармонійний розвиток дітей, формування навичок 

життя в суспільстві, здійснюється відповідно до програм виховання та 

навчання. 

Мета Програми полягає у визначенні правових, організаційних та 

фінансових засад щодо поліпшення стану  галузі дошкільної освіти, яка 

забезпечить реалізацію права кожної дитини на доступність та безоплатність 

дошкільної освіти, повноцінний фізичний, інтелектуальний, моральний, 

духовний, естетичний і соціальний розвиток дітей, формування передумов 

навчальної діяльності. 

У закладах дошкільної освіти Андрушівської міської ради створено 

перелік навчального забезпечення, що використовується для реалізації змісту 

освіти базової дошкільної програми. У закладах дошкільної освіти забезпечно 

проведення різних заходів: проведено виховні години, тематичні свята, 

конкурси , змагання та зустрічі з представником ювенальної превенції. 

Задля створення умов, що забезпечують збереження і зміцнення життя та 

здоров’я дітей, проводяться тематичні бесіди та виховні години: «У здоровому 

тілі здоровий дух», «Рух – це здоров`я», «Краплинки здоров’я». 

За звітний період забезпечено організацію пільгового харчування дітям 

відповідних категорій.  

Проведено спортивні змагання до Дня захисника України та Дня      

здоров`я серед діток. 

У закладах дошкільної освіти Андрушівської міської ради створено групи 

для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку; 

групи з інклюзивним навчанням. 

Працівниками закладів дошкільної освіти пройдено курси та підвищено 

свій кваліфікаційний рівень згідно вимог та термінів. 

Відбувся Моніторинг показників: 

- охоплення дошкільною освітою дітей від 3 до 6 років;  

- показників  охоплення дошкільною освітою дітей п’ятирічного віку.  

Забезпечено контроль за  утриманням вихованців у закладах дошкільної 

освіти. 

Стан та розвиток системи дошкільної освіти висвітлено в засобах масової 

інформації, а саме у соціальних мережах. 

 

Начальник відділу освіти,  

молоді та спорту                                                                        Світлана РУДЮК 


